

ÚTMUTATÓ A 4. FÉLÉVI BESZÁMOLÓ ELKÉSZÍTÉSÉHEZ az ELTE TTK Fizika Doktori Iskolájában

A beszámoló maximális terjedelme, ábrákkal együtt: (15 oldalból kivonva az előző beszámolók összoldalszámát). A publikációk listája nem számít bele ennek a beszámolóknak a terjedelmébe. Szöveg: Times New Roman, 12-es betűméret, 1-es sorköz.

A beszámolót PDF formátumban kérjük elküldeni, Vezetéknév4.pdf elnevezéssel, a PhD program vezetőjének. Beküldési határidő: ja vizsga évének **június 1.** napja.

A beszámoló fejléce:

4. félévi beszámoló
Hallgató neve (e-mail címe)
.... PhD program
Témavezető: X.Y.
A dolgozat címe: ...

Javasolt szerkezete:

Bevezetés: A kutatás előzményei, problémafelvetés (max. fél oldal).

Az előző három félévben elért kutatási eredmények összegzése

Az aktuális félévben elvégzett kutatások ismertetése:

Mindkét pontra vonatkozóan: Az alkalmazott módszerek és a kapott eredmények bemutatása. Itt felsorolhatók a hallgató által fejlesztett módszerek, szoftverek vagy eszközök is. Többszerzős cikkeken alapuló beszámolók esetén kérjük, fogalmazza meg, mi saját hozzájárulása a cikkhez.

Publikációk: a doktori képzés alatt született összes publikáció felsorolása. Az előkészületben levők esetén adják meg, milyen készültségi szinten vannak.

Tanulmányi tevékenység az aktuális félévben: Részvétel ELTE-s és egyéb kurzusokon (nyári/téli iskolák, elfogadott jelentkezés is).

Konferenciák a képzés alatt: Konferencia-részvételek, poszterek, előadások (megtörtént ill. elfogadott), ha volt ilyen. Tanszéki és intézeti szemináriumok. Amennyiben nem vett még részt nemzetközi konferencián, kérjük adjon meg témájában néhány olyan (mérsékelt költségvonzatú) rendezvényt a következő évben, melyen részvételét hasznosnak tekinti.

Megemlíthetők még (összesítve):

Szabadalmak: benyújtott és elfogadott.

Oktatási tevékenység: az oktatási forma (pl. gyakorlat), cím és óraszám megadása.

Szakmai közéleti tevékenység: konferencia/iskola szervezése, tevékenység tudományos szervezetekben, intézeti feladatok, stb.

Elismerések: díjak, ösztöndíjak, pl. UNKP.